

Referendum, nebo fraška?

A máme to zde. Když si v posledních dnech čtu noviny, poslouchám rádio, nebo se podívám, nedej bože, na televizi, nemluví se a nepíše snad o ničem jiném, než o referendu ke vstupu naší země do EU. Noviny si podávají jednotlivé politiky, když jedu autem, poslouchám „smysluplné“ debaty o tom, proč říci ano, či ne a večer v televizi nevěstičně sleduji Korantenga, jak nám po deseti letech po vstupu do EU zešedivěl. No, hlavně že jsou všichni šťastni a mají se rádi. Kdo by si před těmi deseti lety byl býval pomyslel, že se vietnamci více než prodeji pofiderního zboží začnou věnovat chovu ovcí. Hold „ceska semě, topra semě“. Teď už zbývá čekat, kdy ještě také začnou vydávat noviny.

Ale na téma smysluplnosti uváděných kampaní „podporujících“ kladné rozhodnutí občanů pro vstup do EU již bylo řečeno a napsáno víc než dost.

Jako prostý člověk a občan tohoto státu ale nedokáži ještě více strávit skutečnost, že se nás ptají až dnes. Vždycky jsem se domníval, že je logické se nejdříve ptáti a poté dle vůle občana jednat. Asi mi něco stále uniká. A tak když jsme mohli v televizi sledovat sci-fi o tom, co bude včera za deset let, dovolím si čtenářům dát fikci o tom, jak by to mohlo vypadat u nás v tiskárně už zítra.

Osoby v níže uvedeném textu jsou smyšlené a jakákoliv podobnost s konkrétními osobami je čistě náhodná.

Je právě pátek, 10.17 hodin. Pan Náhlík vchází do kanceláře tiskárny v Moravském Krumlově.

„Máte přání?“, ptá se ho mladá slečna příjemným hlasem.

„Ano, chci si nechat spočítat, za kolik mi vytisknete letáky.“

„Dobře, to není problém.“, usmívá se slečna a bere do ruky tužku a papír. „Takže, co to bude?“

„Potřebujeme spočítat cenu propagačního letáku našeho penzionu, který jsme si s manželkou přibrali ke kavárně.“

„Takže, mi řekněte, jaký formát, barevnost a náklad?“

„Formát á tři, dva lomeno dva a dvě milióny osmsettisíc. Tady máte vzor. Takto by to mohlo vypadat. Pro kalkulaci se stavím příští týden ve středu.“

Středa 10.18 hodin: Pan Náhlík vchází do kanceláře tiskárny v Moravském Krumlově.

„Dobrý den, tak si jdu pro tu kalkulaci na ty letáky.“

„My už jsme Vám ty letáky i vytiskli. Můžete si je zrovna naložit. Ale cenu Vám ještě neřeknu. Šéf to nestihl spočítat. Najedte si prosím autem k těm zadním dveřím.“

„Jak vytiskli? Vždyť já to chtěl jenom spočítat! To si děláte srandu, ne?“, zůstal pan Náhlík stát v údivu mezi dveřmi.

„Neděláme, ale vždyť už jste ten leták měl nachystaný, tak proč bychom Vám ho zrovna nevytiskli?“

„Ale přece mi nemůžete tisknout něco, na čem jsme se ještě nedomluvili. Kde jste to viděla?!“

„My to tak děláme běžně, abychom ušetřili čas našim zákazníkům. Zatím si vždycky naši zákazníci svoje letáky odebrali. Tak si je vezmě a poraďte se doma s manželkou a dětmi, jestli je to dobré. A pokud ne, stejně nám to budete muset zaplatit, když už jsme to vytiskli. Takže by se Vám to mělo líbit! Víte kolik nás to už stálo času a peněz?“

Pan Náhlík si nakládá balíky s letáky a odjíždí se zeptat domů, jestli se rodině budou, nebo nebudou líbit. *PaŠa*

DPS v Moravském Krumlově ožívá prvními obyvateli

/Moravský Krumlov/ Od začátku června se postupně stěhují první obyvatelé do nového domu s pečovatelskou službou. Nájemní smlouvy se sepisují vždy v pondělí a čtvrtek. Ihned po podepsání smlouvy převzou nájemníci klíče od bytu a mohou se stěhovat. Dle správce DPS paní Kočí je ideální v průběhu jednoho dne „odbavit“ zhruba dvanáct zájemců, aby se mohla každému patřičně věnovat, vše ukázat a vysvětlit.

Lidé si mohou do bytů přinést to, co si přejí, co je jim blízké, milé, co jim připomíná domov. Zájem o ubytování je velký - v současné době jsou všechny byty zadány vážnými uchazeči a dle prvních nájemníků, se kterými jsme hovořili, se všichni moc těší a jsou plni očekávání. Stěhování by mělo být ukončeno do prázdnin.

Jednou z podmínek pro získání bytu je fakt, že každý obyvatel si má dle svých potřeb při nástupu vybrat některou z nabízených pečovatelských služeb. Jedná se zejména o donášku obědů, přípravu snídaně, svačiny,



Jedni z prvních spokojených obyvatelů DPS: paní Milada Šteflová a paní Anna Luňáčková *foto: mape*

večeře, jednoduché ošetřovatelské úkony, běžné úkony osobní hygieny, nákupy, vyřízení různých záležitostí, doprovod k lékaři, zajištění praní, práce spojené s udržováním domácnosti, velký úklid, případně sedmihodinový dohled pro ty, kteří se nemohou o sebe postarat, ale jsou schopni od 15.00 hodin

do rána zůstat sami.

Veškerou uvedenou péči zajišťuje Centrum sociálních služeb Znojmo, respektive okrsková sestra pečovatelské služby s dalšími pečovatelskými. Ty obětavě zabezpečují „práci v terénu“ pro jednatřicet vesnic v okolí Moravského Krumlova a nyní jim přibude i 90 klientů DPS. Další služby, které budou postupně k dispozici, jsou pedikúra, kadeřnictví a ordinace praktického lékaře. Pečovatelská služba se částečně hradí dle zpracovaného ceníku, samozřejmě se však přihlíží k výši důchodu jednotlivců tak, aby všem bylo zachováno přinejmenším životní minimum. */uč/*

Krumlovský atlet Libor Kohoutek má medaili

Na *Akademickém mistrovství České republiky*, které se konalo ve středu 11. června na brněnském stadionu Pod Palackého vrchem, se krumlovský atlet Libor Kohoutek postavil mezi desítku nejlepších běžců z celé republiky. Za téměř čtyřicetistupňového vedra si na tříkilometrové trati překážek doběhl pro bronzovou medaili.

Bezprostředně po závodě nám Libor telefonicky řekl: „Byla to hrozná sauna, tohle nesnáším. V tomhle vedru to byl spíše běh o přežití, ale povedlo se.“ V závodě na otevřeném, sluncem vyhřáté scéně, nebyl pro atlety rozhodující boj o čas, ale o umístění. */mape/*

Liborovi sice v Brně chybělo na vítězného Radka Adamička z Pardubic s časem 9,22 dvanáct vteřin, ale to, že zaběhnout umí, dokázal 7. června v Kladně, kdy si v nejvyšší extraligové soutěži doběhl pro svůj osobní rekord 9,28 a sedmé místo.

Sezóna pro Libora začala poslední květnový den, kdy v pražském prvním kole extraligy doběhl v dresu SK Vítkovice, za který v současné době hostuje, na šestém místě.

Po krátkém odpočinku a náročném letní přípravě čeká na Libora v půli července mistrovství republiky dospělých, které se poběží na stadionu v Olomouci. */mape/*



zleva: Katka Doubková, Libor Kohoutek, Martina Weiserová, Radka Marková, trenérka Zuzana Marková a Katka Králová *foto: mape*

Pohřební ústav Musil

je zárukou důstojného rozloučení s Vaším drahým zesnulým.

Vše potřebné k zajištění důstojného pohřbu vyřídíme za Vás. Po telefonické domluvě sjednáváme pohřby včetně okamžitého bezplatného tisku smutečního oznámení v soboty i neděle.

Všem, jenž se na nás již v minulosti obrátili a poctili nás svou důvěrou, poskytneme slevu 1000 Kč.



Moravský Krumlov, Zámecká 2, tel.: 515 322 223 • Miroslav, Malinovského 26, tel.: 515 333 271

Službu máme nepřetržitě 24 hodin denně po celý rok.

PLASTOVÁ OKNA

NOVÝ PROFIL
VYŠŠÍ KVALITA
SALAMANDER
INDUSTRIE /// PRODUKTE

**LETNÍ
AKCE:
SLEVY
AŽ 30%!**



RI - TRADE MARKET, spol. s r.o.
nám. 13. prosince č.8, 664 12 Oslavany

Telefon: 546 425 181 Zelená linka: 800 127 965
Mobil: 608 505 529 Fax: 546 425 286
E-mail: ri@ri-trademarket.cz, Web: www.ri-okna.cz

VÝROBA PRODEJ MONTÁŽ

ZDARMA:

- demontáž a odvoz stávajících oken
- vytvoření návrhu vč. cenové relace
 - zaměření stávajících otvorů
 - doprava na místo stavby
- 5 let bezplatný záruční servis

A NAVÍC:

4-5 komorový profil
SALAMANDER

NEJVĚTŠÍ VÝROBCE VÁM PŘINÁŠÍ NEJLEPŠÍ CENY

Protipovodňová opatření Bahno skončilo až na náměstí

/Miroslav/ Rada města se již v minulém období několikrát zabývala problematikou prevence proti velké vodě a vytvořila plán prací směřujících k minimalizaci povodňových rizik. V souladu s daným plánem byla v jarních měsících vyčištěna retenční nádrž v lokalitě Ramoš, odkud se odvezlo na 600 kubiků zeminy. Počátkem tohoto měsíce firma dokončila i čištění přilehlé, 350 metrů dlouhé strouhy, která má za úkol velkou vodu odvádět mimo území obytných domů. Náklady na celou akci činily tři sta tisíc korun. Zmíněná strouha se řádně neudržovala téměř 55 let, není tedy divu, že byla zanesena či zavezena zhruba stovkou vleček nejrůznějšího harampádí a posypového materiálu. Nejcenějším „nálezem“ při čisticích pracích bylo jízdní kolo ukryté pod metrovým nánosem bahna - bohužel však nefunkční.

Další vtipovanou lokalitou je ulice Nádražní pod vinohradem Weinperky, kde se plánuje zřízení meliorační strouhy tak, aby velká voda pokračovala dále do polí a zabránilo se škodám na majetku občanů. Kromě čištění nádrží a renovací nebo vytváření odtokových cest protipovodňový plán počítá i s racionálnějším promyšlením osevu polí, kdy by se měla zohlednit známá skutečnost, že z velkých ploch osetých kukuřicí se voda okamžitě rozlévá do okolí, protože ji tyto rostliny nejsou schopny zadržet.

Nové pracoviště „veteriny“

/Moravský Krumlov/ Okresní veterinární správa ve Znojmě sděluje, že dnem 2. 6. 2003 zahajuje činnost její detašované pracoviště v prostorách Městského úřadu Moravský Krumlov se sídlem náměstí T. G. Masaryka 29 (nad poštou ve 2. patře). Pracoviště je zřízeno především k přiblížení státní správy na úseku veterinární péče pro chovatelskou veřejnost v obcích spadajících pod MěÚ MK (vystavování veterinárních osvědčení, podávání informací dle zákona 106/1999 Sb., příjem podání aj.). Činnost pracoviště zajišťuje střídavě MVDr. Marie Šerá a MVDr. Daniel Hellman. Úřední hodiny jsou stanoveny v pondělí a středu 10:00 - 13:00 hodin, v ostatní pracovní dny pouze po telefonické dohodě na čísle 515 322 324 nebo 737 348 958. MVDr. Jaroslav Nekula

/Ivančice/ Lokální přívalové deště minulých dní způsobily spláchnutí hlíny ze svahů Jakuba a Neslovic, čímž v Ivančicích došlo hned dvakrát po sobě k záplavám. Počasí si s lidmi hrálo jako kočka s myší, neboť v některých lokalitách nespadla ani kapka. Před Besedním domem se ale vytvořilo pořádné jezero a ivančické náměstí zmizelo pod nánosem bahna.

Důvodem havárie je dle slov starosty MUDr. Adama absence funkčních retenčních nádrží, nevhodný osevní plán na svazích kukuřičnou monokulturou a především černé skládky nad cihelnou, kdy pneumatiky a jiné harampádí okamžitě ucpe mříže do zaklenutí Mřenkového potoka.

Nebezpečí pro Ivančice nehrozí ani tak vytlitím tří zdejších řek, ale spíše polohou města v údolí, kdy se velká voda při lijáku valí z okolních kopců a místní každý větší déšť sledují s hrůzou v očích. Radnice proto intenzivně jedná s vlastníkem lokality o řešeních vedoucích k nápravě.



foto radnice Ivančice

Sobotní záplavy na Mřenkově potoce

Po průzkumu na místě by měla Zemědělská vodohospodářská správa, oblast povodí Moravy Třebíč přijmout účinná opatření bránící v ucpání mříží při každém větším dešti. Současně musí vodárenská společnost vyčistit kanali-

zační síť a také Zemědělské družstvo Neslovic by se mělo zamyslet nad osevním plánem i změnami v krajinné tvorbou a udržováním remízek a mezí, které by erozím půdy co nejvíce zabránily.

Zároveň vedení města

apeluje na spoluobčany, aby využívali sběrného dvora a nezakládali černé skládky, které se na zaplavení centra města podepsaly. Důsledky tohoto protizákonného jednání stojí všechny postižené nemalé finanční částky. /uč/

Zajišťování lékařské služby první pomoci v roce 2003

Podle stávající legislativy je kompetence v zajišťování lékařské služby první pomoci (LSPP) od 1. 1. 2003 svěřena obcím s rozšířenou působností, tj. Městu Moravský Krumlov. Na zabezpečení dané péče byla městu poskytnuta Jihomoravským krajem dotace ve výši 1 204 000 Kč. Tento smluvní vztah je uzavřen na dobu určitou - do 31. 12. 2003. Čerpání uvedeného příspěvku do konce roku 2003 v květnu potvrdil dopisem Ing. Lubomír Šmíd, náměstek hejtmána JHK.

Město Moravský Krumlov zabezpečuje LSPP pro občany ve správním obvodu obce s rozšířenou působností (33 obcí) prostřednictvím spol. s r. o. APEX M. K., Znojmská 235, Moravský Krumlov, a to jedním lékařem a zdravotní sestrou v budově společnosti v následujícím rozsahu: pondělí - čtvrtek (15:00-17:00 hod.), pátek (15:00-24:00 hod.), sobota - neděle (00:00-7:00 hod.), pondělí (00:00-7:00 hod.).

Za výkon LSPP zaplatí město poskytovateli částku max. ve výši 1 608 000 Kč ročně (neinvestiční a mzdové náklady snížené o výnosy z plateb od zdravotních pojišťoven v roce 2003). V ní nejsou obsaženy náklady na dopravní zdravotní službu, jejíž výkon zajišťuje Nemocnice Znojmo, příspěvková organizace, MUDr. Jana Janského 11, 669 02 Znojmo, jedním vozidlem s výjezdy ve správním obvodu obce s rozšířenou působností. Za výkon této činnosti bude poskytovateli uhrazena max. částka 257 552 korun ročně.

LSPP je takto zajištěna do 31. 12. 2003. Se starosty obcí spadajících pod správní obvod bude zabezpečení LSPP projednáno koncem měsíce června 2003. Bartoloměj Pitlach, starosta

Další komise při MÚ zahájila činnost

Rada města Ivančice na základě zákona 128/2000 Sb. o obcích v rámci své pravomoci zřídila další svůj iniciativní a poradní orgán - komisi pro územní plánování, investice a dopravu. Jedná se o těleso sdružující odborníky v oboru stavebnictví s bohatou zkušeností a odborným přehledem. Předsedou komise je pan Radoslav Skála, místopředsedou Pavel Vavroušek a členové: Dieter Geidl, Ing. Josef Janiček a Jaroslav Musil. Pro potřeby komise je možno vytvářet pracovní skupiny, kam mohou být přizváni další odborníci, ať již ve vztahu k přírodě, dopravě,

vodním tokům a podobně. Tento nástroj přispívá nejen k přiblížení rozhodování občanům, ale i k řešení návrhů a připomínek obyvatel i podnikatelů Ivančic.

Je naprosto zásadní věcí, aby se k problémům tíživým naše spoluobčany mohla vyjádřit odborná veřejnost, sdružená v komisi, která kvalifikovaným způsobem, podloženým moderní technikou a citem, bude předkládat zodpovědným orgánům města svoje stanoviska a návrhy.

Na prvním jednání, ve středu 28. května, vedle projednávání obligátních bodů (schvalování jednacího řádu,

seznámení s Vnitřním předpisem o komisích RM) přijala základní teze, kterými by se chtěla zabývat. Týká se to nejen minulých a soudobých rozhodnutí, ale, a to především, rozhodnutí budoucích, která ovlivní město v intencích Územního plánu i dopravní situace.

Jsem si jist, že vedle komise pro životní prostředí, jež už léta pracuje s pozitivními výsledky, vznikl další kvalitní institut, který pomůže nejen RM a potažmo i zastupitelstvu při řešení zásadních otázek, a nadlouho ovlivní život nás všech. J.Pospíchal, místostarosta Ivančic

Stavební společnost JOKA s.r.o.
Tiskárenská 433, Moravský Krumlov

nabízí k pronájmu kancelářské prostory v sídle firmy

- 3 kanceláře 19 m² (možnost vzájemného propojení)
- 1 kancelář 31m²
- parkoviště před budovou

Informace na tel./fax: 515 322 655, nebo osobně v sídle firmy.

Váš hostitel
Penzion „PRINC“
v centru Ivančic

Vám a Vaším obchodním partnerům nabízí

- komfortní jedno a dvoulůžkové pokoje
- apartmán
- restaurace, bar, salonek, vlastní parkoviště

Telefon: 546 452 630, Fax: 546 451 494
Mobil: 606 467 213

ORS PLUS s.r.o.
stavební společnost

Bašty 2, 602 00 Brno, tel.: 542 213 110 - 113

Nabízíme práce:
výstavba rodin. domů • rekonstrukce
montáž sádrokartonů
zednické a obkladačské práce
topení • instalační práce • plyn

Ing. Jiří Strmiska Milan Štokr
724 008 642 602 710 406

NABÍZÍME
HYPOTÉČNÍ ÚVĚRY
S 0% NAVÝŠENÍM

Při neschopnosti splácet (nemoc, úmrtí) neztrácíte majetek a společnost za Vás celý hypotéční úvěr zaplatí (uhradí).
Novinka v ČR. Státní podpora.

Tel.: 605 356 354

BAZÉNY
ZASTŘEŠENÍ - PŘÍSLUŠENSTVÍ

FÓLIOVÉ • LAMINÁTOVÉ • BETONOVÉ • PLASTOVÉ
VENKOVNÍ • VNITŘNÍ • ZAPUŠTĚNÉ • NADZEMNÍ
DODÁVKY NA KLÍČ VČ. STAVEBNÍCH A ZEMNÍCH PRACÍ
REKONSTRUKCE • SERVIS • ÚDRŽBA
KVALITNÍ BAZÉNOVÁ CHEMIE A PŘÍSLUŠENSTVÍ
izolace proti vodě - elektromontáže - stavební práce

Firma VALLA - Palackého 104, M. Krumlov, T/F: 515 324 646, 515 322 993, 777 123 750

Okenní a dveřní systémy
FINSTRAL PRO 21. STOLETÍ
OKNA DVEŘE ZIMNÍ ZAHRADY záruka 10 let

Nabízíme více: NOVINKY světové úrovně

- TOP - 72 Čtyřkomorový profil k - 1,3 - u nás standard
- BLOK rám Pětikomorový profil k - 1,1
- F - reno Překrývací profil pro výměnu starých zdvojených oken v panelových domech BEZ VYBOURÁNÍ, zednických a malířských prací
- ZDARMA Mikroventilace, těsnění v barvě profilu, zaměření a cenová nabídka

Navštivte naši VZORKOVNU v sídle firmy: Dvořákova 21 - Agrodům, 7. patro, dveře č. 816, Znojmo
tel.: 515 224 701, kl. 445, mobil: 736 688 665, 736 688 592
splníme všechna Vaše přání

Kooperativa
POJIŠŤOVNA A.S.

Kooperativa, druhá největší pojišťovna v ČR, kancelář Ivančice
PŘIJME finanční poradce do elitního týmu specialistů
pro prodej a klientský servis v oblasti pojištění osob

- **Požadujeme** samostatné, odpovědné a flexibilní SŠ nebo VŠ s chutí pracovat v silné a rozvíjející se firmě
- **Garantujeme** odborné zaškolení, zajímavou práci, kariérní postup a ohodnocení dle výkonu
- **Praxe v oboru není nutná**

Zájemci, pošlete životopisy na adresu:
Dobroslava Tůmová
Kooperativa, pojišťovna, a.s. - kancelář Ivančice
664 91 Ivančice, tel.: 546 434 016, gsm: 605 253 243, e-mail: vsmejkalova@bs.koop.cz

Lesáci z Plzně na exkurzi v Moravském Krumlově **Rekonstrukce radnice**



Plzeňské kolegy přivítal (zleva) ing. Utinek a starosta MK p. Pitlach s členy dozorčí rady Městských lesů p. Ptáčkem a p. Štulíkem

/Moravský Krumlov/ Městské lesy v Moravském Krumlově navštívili 3. června zaměstnanci Správy veřejného statku města Plzně, úseku lesního hospodářství, zeleně a vodního hospodářství.

Obdobně akce pořádá pravidelně Sdružení vlastníků obecních a soukromých lesů v ČR. I toto setkání bylo příležitostí k výměně zkušeností a poznatků při hospodaření v nestátních lesích. Jak Plzeň, tak M. Krumlov leží v oblasti, kde je produkční schopnost lesa poměrně nízká a není možné očekávat výrazný ekonomický přínos pro vlastníka.

Úvodem všechny zúčastněné krátkým proslovem přivítal starosta města Bartoloměj Pitlach a velmi pozitivně ohodnotil dosavadní správu krumlovských lesů. Za dobré výsledky, které nejen přináší

významnou částku do městského rozpočtu, ale zejména vedou i ke zlepšení stavu lesa, bezpochyby město vděčí jednatelem společnosti Městské lesy Moravský Krumlov Ing. Dušanu Utinkovi, jeho odborné fundovanosti a obrovskému pracovnímu nasazení.

Pro srovnání, město Plzeň vlastní téměř 4.000 ha lesní půdy. Pro zajištění lesního hospodářství má 12 THP pracovníků, z toho 8 lesních (1 lesnický úsek cca 500 ha) a 4 THP na oddělení. Z pohledu produkce lesů a ekonomické výnosovosti majetku je město Plzeň na hranici ekonomické soběstačnosti. Hospodaří s vyrovnaným rozpočtem, investice (rekonstrukce lesních cest, hájenek, objektů vodního hospodářství), provoz rekreační oblasti hradí město ze svého rozpočtu. V měst-

ských lesích v Moravském Krumlově o výměře cca 500 ha hospodaří formou pronájmu společnost Městské lesy Moravský Krumlov, spol. s r. o., která dále vykonává

službu odborného lesního hospodáře pro 8 okolních obcí (dalších cca 560 ha lesů). Společnost má 2 THP - jednatele (správce) a techniku.

Exkurzní trasa seznámila účastníky s hlavními problémy hospodaření městských lesů, mezi které patří převod méně kvalitních dubových porostů výmladkového původu na les vysoký semenného původu s maximálním využitím možnosti přirozené obnovy i výchova mladších porostů dříve pěstebně zanedbaných. Hosté konstatovali, že ve srovnání s tradičním takzvaným pasečným způsobem hospodaření se jedná o činnosti velice odborné a časově náročné. Spolu s důslednou sortimentací vytěženého dříví na manipulačním skladě je to však asi jediná možnost, jak udržet hospodaření v lese bez ztráty. *Ing. Stanislav Janský, odborný lesní hospodář lesů města Plzně (red. upraveno)*

Pomoci v nouzi by měla sbírka

/Oslavany/ V rámci rekonstrukce zámecké věže dojde k osazení původního náboženského symbolu, Panny Marie, na špičku věže. Konečně odtud zmizí nepatřičná hvězda, jež v 50. letech vystřídala náboženský motiv. Bohužel, původní dílo se ztratilo v propadlišti dějin, proto bude muset být vyrobena zbrusu nová replika. Výběrové řízení, ani smlouva na opravu věže, však s touto variantou nepočítaly, tedy na ni chybějí peníze. Katolický dům a Orlovna se rozhodly jít ne zcela tradiční cestou a připravují rozsáhlou sbírku na území města Oslavany, která by měla vyvrcholit v červenci, v rámci Karmelské pouti. Radnice danou iniciativu velice vítá a je spolu s organizátory přesvědčena o její úspěšnosti, pokud se občané rozhodnou přispět na dobrou věc. Podle slov starosty Aldorfa bude věž vizitkou a „tváří“ Oslavan, tedy je nutno vše velmi pečlivě zvážit a připravit. Současný návrh Nanebevstoupení Panny Marie předpokládá, že půjde o otáčivou korouhev potaženou plátkovým zlatem. Náklady by se měly pohybovat okolo 100 000 korun. */uč/*

Policie zatím nic nezjistila

Město Ivančice podalo 17. března tohoto roku na podkladě zjištění finančního výboru zastupitelstva podnět Okresnímu státnímu zastupitelstvu Brno k přešetření všech okolností týkajících se výstavby 63 bytových jednotek v lokalitě starého sídliště v Ivančicích. Podnět prošetřila Policie ČR a 27. května 2003 vydala usnesení, kterým celou záležitost bytových jednotek odložila.

Výběrová řízení jsou skončena

/Oslavany/ V minulých dnech byla v Oslavanech ukončena dvě výběrová řízení. První se týkalo rekonstrukce místních komunikací ulic Nový svět, Havířská, Na stříbře. Půjde o kompletní opravu uvedených silnic i chodníků, v jejímž rámci bude zároveň položena kabelová televize a rekonstruována kanalizace. Celkové náklady dosáhnou asi pěti milionů korun. Akce je rozvržena na dva roky. Letos se zřídí splašková kanalizace Na stříbře,

položí se dešťová kanalizace na ulici Nový svět, kde se vybuduje také kompletně nový povrch vozovky i chodníky, stejně jako v horní části ulice Na stříbře. Zbývající část oprav proběhne počátkem roku 2004, tak, aby byly ukončeny do května 2004. Předpokládáné zahájení prací je stanoveno na červenec - po vyřešení vydání vodoprávního stavebního povolení.

Druhé výběrové řízení bylo vypsané na rekonstrukci sociálního zařízení včetně

nápojení na kanalizaci v nové budově základní školy, o níž jsme vás informovali v předchozích číslech Zrcadla. Vítěznou firmu vybrala jako obvykle komise složená ze všech členů Rady města Ivančice a stala se jí společnost Hutira - PSV s r. o. Ivančice. Dle slov pana starosty hlavně proto, že má v Oslavanech velmi dobré jméno, výborné reference a v rámci výběrového řízení předložila pro město nejlepší cenové a smluvní podmínky. */ham/*

/Ivančice/ Reforma veřejné správy a přechod úředníků z okresu na obec s rozšířenou působností přinesla také v Ivančicích potřebu nových kanceláří. Z financí určených právě na tuto reformu se během letošního roku financovaly jednotlivé etapy rekonstrukce ivančické radnice. Od ledna již proběhla přestavba stavebního úřadu a odboru vnitřních věcí, kde se opravila elektroinstalace, omítky, nátěry, podlahy, ústřední topení a položila nová podlahová krytina. Kanceláře byly vybaveny nebo doplněny nábytkem.

V květnu stavebníci využili období bez svateb a zrenovovali čelní stěnu obřadní síně, nově ocalounili křesla a opravy doznala i kancelář matky. Hned čtyři svatby prvního červnového sobotu proběhly v prostředí vonícím novotou. Celkové náklady na opravy dosáhly zhruba milionu korun, přičemž radnice na bourací, zednické i další práce maximálně využila pracovní čety města a firmy sjednala jen na odborné záležitosti. Začátkem června se započalo s celkovou rekonstrukcí správní budovy na ulici Petra Bezruče, odboru správních činností a odboru dopravy, která má rozpočet přes čtyři miliony korun. */ham/*

Nové školní sportoviště

/Oslavany/ Vzhledem k tomu, že oslavanská ZŠ je velkou spádovou školou se zhruba 650 žáky a sportovním aktivitám mládeže se tady věnují opravdu hodně, jeví se radnici jako nutnost vybudovat zde moderní sportovní areál. Tato významná investiční akce se intenzivně připravuje a v příštím roce by mělo být dílo započato. Stavba se plánuje na části školní zahrady, kde vyrostou dvě multifunkční hřiště s umělým povrchem, atletická dráha a potřebné zázemí. Současně by měl být v rámci této stavby vybudován šatnový blok pro starou budovu školy a průchod spojující obě budovy. Nyní se aktualizuje projektová dokumentace, vypracovaná již dříve, a probíhají jednání ve vztahu ke státnímu rozpočtu tak, aby celá investice ve výši kolem 15 milionů korun mohla být zahájena již v roce 2004. V Oslavanech jsou přesvědčeni, že cestou sportu a aktivního využití volného času mládeže je možno omezit mnohé negativní projevy dětí, bez jakýchkoli zájmů se poflákujících po ulicích. */uč/*

Kontejnery pro třídění odpadu chápou po svém

/Miroslav/ Město se zapojilo do programu separace odpadu přes firmu EKOKOM a dlouho se zkoumaly všechny eventuality co nejlepšího systému. Od počtu nádob, přes nevhodnější lokality na umístění i intervaly vyvážení. Na území města je dnes rozmístěno dvacet tisícilitrových kontejnerů na sklo, papír a plast, do nichž ovšem nesmí přijít nic jiného.

Po prvotních zkušenostech byly případné problémy vyřešeny a vše fungovalo s možností aktuální reakce na různé výkyvy, například při současné zvýšené spotřebě tekutin v důsledku horka a tím většímu množství nápojových PET lahví, které musí být vyvázeny častěji. S čím si však ani sebelepší systém poradit neumí, je bezohlednost některých spoluobčanů, především v Kašenci, na ulicích Tyršova a Rybníční, kteří si separační nádoby pletou s popelnicemi a házejí do nich všechno možné - dokonce i uhynulá zvířata. Takto znehodnocený tříděný odpad bohužel musí putovat na normální skládku a obec je povinná odvoz zaplatit, místo aby od EKOKOMU peníze získala.

Podle slov místostarosty Romana Volfa přijde na řadu opět přesvědčování spoluobčanů, protože to, že se kontejnery odvezou, problém neřeší. Radnice věří, že všichni obyvatelé a především pár jedinců, jež kazí úsilí i práci ostatních, nutnost ekologického a zároveň ekonomického chování pochopí a přizpůsobí se. Radnice spolu s odpovědným přístupem k odpadové politice velmi oceňuje i další aktivity spoluobčanů směřující k zlepšování životního prostředí i vzhledu svého města. Jedná se především o udržování veřejných prostranství v okolí domů a sekání trávníků. Zelených ploch, které je nutno posekat, je totiž obrovské množství a proto radnice děkuje všem, kteří svou práci pomohou. */ham/*

Hledáte nejlepší hypotéku na trhu?

Už nemusíte!

Hypoteční program TOP BYDLENÍ

- Výhodná úroková sazba 4,6 % p. a. pevná po dobu pěti let.
- Úvěr až do výše 90 % hodnoty nemovitosti.
- Úrokové zvýhodnění po celou dobu trvání úvěru.

Těšíme se na Vaši návštěvu v pobočce v Moravském Krumlově, Komenského 150, tel.: 515 300 811

www.ces.cz Informační linka: 800 207 207

ČESKÁ
SPORITELNA



IVANČICE, V OLŠÍCH 1

tel./fax: 546 434 370

tel.: 546 437 210

mobil: 603 833 560

- PRODEJ A POKLÁDKA PVC, KORKU, LAMINÁTOVÝCH A DŘEVĚNÝCH PODLAH
- OBKLADY A DLAŽBA
- PŮDNÍ VESTAVBY A NADSTAVBY
- SÁDROKARTONOVÉ KONSTRUKCE
- REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER

O stavbě rozhodne dotace Dobeláci letos druzí

Město Oslavany již dříve podalo žádost o finanční příspěvek ze Státního fondu bydlení na výstavbu bytových domů. V letošním roce je poslední možnost získat státní dotaci dle stávajících pravidel, tzn., že město vytvoří družstvo s potencionálními členy, vloží do výstavby vlastní dotaci, družstevníci dokryjí zbytek a lze zcela bezproblémově zahájit stavbu. Radnice má připravenou dokumentaci na dva domy s 15 bytovými jednotkami různých rozměrů. Právě teď probíhá v Praze závěrečné rozdělování peněz a koncem června by měly být známy výsledky. Zájemců o byty je již dnes dostatek, tedy kladné vyřízení žádosti v Oslavanech očekávají přímo s napětím a velmi by je uvítali. Pokud by přišlo zamítavé stanovisko, stavba je dle slov starosty Aldorfa ekonomicky nemožná. V opačném případě dojde k okamžitému jednání se zájemci tak, aby výstavba proběhla co nejdříve v rámci regulí daných Státním fondem. /ham/

Ivančice tvoří mikroregion

Město Ivančice má eminentní zájem spolu s okolními obcemi v brzké době vytvořit funkční mikroregion. Radní si totiž uvědomují výhodu takového svazku, především v lepších možnostech získávání financí z různých strukturálních fondů podporujících činnost svazku obcí. Z toho důvodu také rada města vyslala místostarostu pana Pospíchalů na Národní sněm regionů 2003 v Kroměříži, který se konal pod záštitou sponzorů, majících vazby na státní správu. Na sněmu vystoupili poslanci, zástupci ministerstev, zahraniční hosté, krajští zastupitelé i ředitelé různých institucí s tématy týkajícími se rozvoje i zahraničních vztahů regionů ČR, integračních procesů do EU a prezentace krajů ČR či měst UNESCO. Za hmatatelný výsledek sněmu považuje místostarosta osobní setkání se členem ministerstva zemědělství Ing. Hladíkem, jehož přednáška měla perfektní úroveň, a s nímž byla dohodnuta spolupráce při tvorbě mikroregionu se záměrem získání financí ze zdrojů EU. /ham/

Šestnáctiletý chlapec boural

V Moravském Krumlově havaroval v pondělí 9. června odpoledne 16letý chlapec. Mladík řídil osobní auto Ford Escort, při projíždění zatáčky jel příliš rychle, dostal smyk a narazil do mostu. Vyvázl naštěstí bez zranění, ale vyšlo najevo, že nevládní řidičský průkaz a navíc si auto vzal bez souhlasu majitele. Nyní je podezřelý ze spáchání trestného činu neoprávněného užívání cizí věci.

Každoročně koncem května se ve Znojmě v areálu pivovaru Hostan sejde mnoho vyznavačů zrzavého moku na slavnostech piva. Pravidelně, již několik let, se soutěže „pivní štafeta“, která probíhá v rámci těchto oslav, účastní i dobeličtí pijáci. Účast pro ně už není jen možností zadarmo se napít či vyhrát soudek piva, ale jde už o téměř prestižní záležitost. Již pár po sobě jdoucích let totiž drží prvenství v této „sportovní“ disciplíně. Párkrát se umístili na druhém místě, to když jim vítězství vyfoukli pivaři z Únanova.

Štafety se zúčastňují čtyřčlenné skupiny borců reprezentující svou rodnou hospůdku, kteří mají za úkol v co nejkratším čase vypít každý jeden půllitr 10° piva.

Letos se do soutěže při-

hlásilo 12 týmů. Začátek byl pro dobeláky slibný, čas soutěžících málokdy klesl pod 30 sekund. Čas, který naši borci, zastupující občerstvení Hrubý Dobelice, potřebovali na zvládnutí úkolu, se v loňských letech pohyboval kolem 20 vteřin a méně. Jejich nástup na start provázely výskoty, pískoty a tleskání početné skupiny fandů, soukmenovců ze stejné dědiny.

Kluci „nasadili“ a krásně, čistě, bez zbytečného žgryndání si po triku vyprázdnili své půllitry. Rozhodčí hlásí 14,82 + 1 trestná vteřina. Neuvěřitelně! Zdálo by se, že vítězství je opět v kapse. Ale ouha! Nastupují únanovští, tentokrát za hospůdku ve Tvoříhrázi. Porážejí dobeláky o pouhých 6 setin vteřiny. Dobeličtí se cítí poškozeni.



foto: mape

Dobelické kvarteto

Jeden z únanovských závodníků ve finále převrhl, snad nešťastnou náhodou, svou sklenici s nedopitky, což by vydalo alespoň na dva trestné body a tým je posunulo na druhé místo. Nikdo z rozhodčích si toho nevšiml.(?) Nepřehlédnutelná je i skutečnost, že časoměřič, před i po závodě,

seděl v živém a přátelském rozhovoru u stolu únanovských. Napjatou a nevraživou náladu řeší vítězové. Jdou svým největším rivalům z Dobelice poblahopřát ke skvělým výkonům a zvou je na pivo. I poslední reptalové umlkají a noří své nosy do pěny trénující na příští rok. /alp/

Maturanti složili „zkoušku z dospělosti“

Měsíc květen je mimo jiné i ve znamení „zkoušek z dospělosti“ na středních školách. V našem regionu funguje několik zařízení, kde studenti posledního ročníku v minulých dnech absolvovali „křest ohněm“. Dnes už mají všude po maturitách, se studenty se rozloučili a samozřejmě budou dále sledovat výsledky přijímacích řízení na další stupně škol a hodnotit úspěšnost.

Na Gymnáziu Moravský Krumlov poprvé v 54 leté historii končila oktáva (28 žáků osmiletého gymnázia), při-

čemž 23 z nich dosáhlo vyznamenání. Na čtyřletém studiu maturovalo 30 žáků - 8 s vyznamenáním, 4 čeká opravný termín. O gymnázium je stále dostatečný zájem a dle slov pana ředitele Třetiny bývá kolem 70% jejich maturantů přijato na vysokou školu. Podobnou úspěšnost zaznamenali i na Gymnáziu Ivančice. Obdobně vynikajících výsledků dosáhly obě oktávy a stejně tak napoprvé neodmaturovali 4 žáci čtyřletého gymnázia. Studenti gymnázií chápou studium jako přípravu

na vysokou školu, což naznačuje téměř sto procentní počet podaných přihlášek.

Na SOŠ, SOU a OU Moravský Krumlov maturovalo celkem 59 žáků ve třech třídách: obchodně podnikatelská činnost, strojírenství, podnikání v oboru. Z toho 4 žáci skončili s vyznamenáním, 49 prospělo a 6 neprospělo. Asi třetina z nich si bude hledat zaměstnání a zbytek žáků by chtělo dále studovat. Vedení školy spolu s MěÚ pro absolventy i jejich rodiče připravilo rozloučení s předáváním

vysvědčení a pamětních listů na nádvoří radnice. Největším přáním pedagogů bylo, aby jejich žáci našli co nejlepší uplatnění a pokud možno žádný neskončil na úřadu práce.

SOŠ a SOU dopravní a mechanizační Ivančice dovedla k maturitě žáky třech oborů. Celkem skládalo zkoušku na 50 studentů, pouze 3 z nich nebyli úspěšní. Také zde si všichni, včetně rodičů, pochvalovali krásnou atmosféru při slavnostním vyřazení maturantů v prostorách Památníku A. Muchy. /uč/

IVACAR

2000, a.s.
KRUMLOVSKÁ 30, IVANČICE
Tel.: 546 451 136

TEĎ NA TO MÁTE!

ŠKODA FABIA ZA 3 500 Kč MĚSÍČNĚ

!!! POZOR ROZŠÍŘENÍ AKCE I NA VOZY
FABIA COMBI A FABIA SEDAN !!!

MYSLÍME DÁL

akce platí do 31.7.2003

Možná jste už o koupi nového vozu uvažovali, ale odradil Vás nedostatek finančních prostředků. Mnozí lidé řeší problém tak, že koupí ojeté auto, třeba i ze zahraničí, a podstupují možná rizika skrytá v otázkách: Kolik má ojetý skutečně najeto? Jaký je jeho původ? Nebyl havarovaný? Jaké mám záruky? Budu mít k dispozici dostatečný servis, aby mi ojetý vůz sloužil? Ušetřím skutečně na nižší ceně, nebo mi údržba a opravy zaútočí na peněženku? Další lidé zůstanou u svého stávajícího vozu i s tím rizikem, že jeho cena stále klesá a náklady na opravy a údržbu mohou růst.

TEĎ NA NOVÝ VŮZ MÁTE, PROTOŽE PŮŘÍDIT SI JEJ NEBYLO NIKDY TAK VÝHODNĚ JAKO NYNÍ.

Program „Teď na to máte“ je projektem společnosti Škoda Auto, ŠkoFIN a Česká pojišťovna. Jde o výhodnou kombinaci kvalitního nového vozu a velmi dostupného financování, s garancí havarijního pojištění i povinného ručení v rámci splátek! Nabídka je určena především těm z Vás, kteří jste se až dosud domnívali, že si nový vůz pořídit nemůžete. Ale využít programu „Teď na to máte“ může samozřejmě kdokoli. Vytvořili jsme jej pro všechny, kteří touží po novém voze a scházejí jim potřebná hotovost. Majitelé staršího automobilu jakékoli značky mohou přitom svůj stávající vůz použít na protiúčet. Cesta k novému vozu je otevřena.

provozovna: Havlíčkova 1163
MIROSLAV, tel.: 515 334 796

PRÁZDNINOVÉ GRILOVÁNÍ

Firma Masiko Miroslav Vás zve k nákupu sortimentu určeného pro vyznavače grilování a zahradního posezení. Sezónní nabídka zahrnuje následující výrobky, které si u nás budete moci zakoupit až do 30. září 2003:

- **krutí marinované maso Asie na kotlík** 89,00
- **krutí steak na gril (příchuť gyros nebo bylinková marináda)** 89,00
- **krutí KEBAB (ochuceno orientální směsí koření)** 89,00
- **vepřový steak na gril** 89,00

Zavaděcí ceny nabízeného sortimentu a široká možnost dalšího výběru:

Čerstvé chlazené maso:

Krutí prsa	119,00
Krutí horní stehno (kýta)	65,00
Krutí gulášová směs	79,00
Krutí křídlo	39,00
Krutí čína	99,00
Polévkové kosti	9,00
Ramínko	48,00

Uzenářské speciality:

Krutí šunka Standard	89,00
Krutí uzená rolka	99,00
Aspik	95,00
Krutí klobás	89,00
Krutí salám	119,00
polosuchý „Kruťas“	119,00

SUPER NABÍDKA:

KRŮTA ZA CENU KUŘETE

cena: 49 Kč

Cena za kg celé mražené krůty o váze cca 7,5 kg

ROZŠÍŘENÍ SEZÓNŇÍ NABÍDKY

o široký výběr zmrzlín na dřívku i v rodinném balení za ceny z nichž Vás příjemně zamrazí.

Otevřeno: Pondělí - Pátek
7.00 - 11.00 12.00 - 15.30
Parkoviště u provozovny

U vojenské pevnosti se střílelo Víkend hudby a motorek



foto: ham

První červnová sobota se stala pro milovníky vojenské historie a nadšence z občanského sdružení Minimuseum československého opevnění 1935-1938, zabývající se řadu let studiem i obnovou vojenských opevnění, malým svátkem.

Podářilo se jim nedaleko Moravského Krumlova (úsek 16 - M. Krumlov), v lesíku na kopci Spravedlnost nad silnicí z Rakšic do Bohutic, slavnostně otevřít tzv. Minimuseum čs. opevnění 1935-1938 sestávající ze dvou zrekonstruovaných vojenských pevností. Dva zájemci o vojenskou techniku a prvore-

publikovou armádu začínali zcela amatérsky před čtyřmi lety bez celkové koncepce, pouze s velkým elánem. Informace sháněli, kde se dalo, a postupně navázali kontakty s lidmi, kteří měli s podobnými aktivitami praxi. V roce 2001 založili sdružení, dnes čítající dvanáct členů, a spolu se svými příznivci zhruba dva roky pracovali na celém projektu, přičemž bylo nutno objekty vyčistit, obnovit opadanou omítku, vše natřít, opravit ventilátory, periskopy, závěry střelen, vybudovat obvodovou protipěchotní překážku a vykácet

pozorovací průsek.

Výstavba úseku „16“ byla zadána po vzoru francouzských pevností 16. července 1938. Celkem zde měla stát stovka objektů, z nichž však bylo realizováno pouze dvacet. Cílem opevnění bylo zpomalit nebo znemožnit postup fašistů na Brno. Pevnosti jsou dodnes v poměrně dobrém stavu, pokud nemluvíme o jejich vybavení. Ve většině z nich jsou dochovány odsavače zplodin hlavních zbraní, kovové lapače nábojnic, kovové montážní stolky a zarezlá periskopová pouzdra.

Slavnostní otevření obou lehkých opevnění (LO) vz. 37 typ A-120 i LO vz. 35 typ A, se vztyčením vlajky a salvami na počest všech, kteří objekty budovali, připadlo na 65. výročí zadání prací. Tehdy pomáhali stavět i místní obyvatelé, jež byli odhodláni území bránit, ale Mnichov rozhodl jinak.

Otevření minimuzea přihlíželo zhruba padesát diváků,

jež velmi ocenili kus poctivé práce i zanícenost členů sdružení do pozoruhodného díla. Všichni se zájmem sledovali zasvěcený výklad předsedy sdružení Petra Pokorného. Toho doplňovali i přítomní pamětníci, kteří byli pro podobné pevnosti cvičeni.

Dle Ing. Arnošta Hrdiny, jednoho z hlavních protagonistů projektu, je snahou členů sdružení uchovat a uvést do původního stavu alespoň některé objekty. „Jsou to ojedinělá stavební díla, důkaz technické zdatnosti našich předků a svědky pokusu o obranu malého státu před rozpínavostí mocného souseda, které tak zůstanou svědectvím odhodlání i zrady, zmaru i naděje.“, uvedl Ing. Hrdina. Všichni přítomní se shodli na tom, že bychom na minulost neměli zapomínat, ale měli bychom se pokusit historií zprostředkovávat i dalším generacím. Všichni zájemci jsou do minimuzea srdečně zváni. /uč/



foto: minimuseum

Oprava vnějšího pláště opevnění



foto: ham

chlapců ve zdolání slalomové dráhy na čas. Vítězem se stal Zdeněk Veselý díky perfektní první jízdě. Tři nejlepší závodníky pořadatelé odměnili hodnotnými cenami. V podvečer se pomalu začalo plnit hlediště letního kina, kde se střídaly žákovské a studentské kapely různých žánrů i jmen: ZLOM VAZ, KAKTUS, ATLANTIS, TRIBEAT, NAŠKRK, NAVZDORY A TĚŽKO ŘÍCT. Vše vyvrcholilo koncertem brněnských skupin DEEP PURPLE REVIAL a THE MADAM URIAH HEEP. /ham/



KUCHYŇSKÉ STUDIO MORAVSKÝ KRUMLOV

Okružní 394, tel.: 515 320 718
(bývalý areál OSP)

Provozní doba: Po - Pá 8.00 - 17.00 hodin
So 8.00 - 11.00 hodin

NOVÁ ŘADA SEKTOROVÝCH KUCHYNÍ V TĚCH NEJLEPŠÍCH CENÁCH

Kuchyňská linka KARO 180 cm 9.720 Kč



Kuchyňská linka TANIA od 9.720 Kč



MONTÁŽ KUCHYŇSKÝCH LINEK ZDARMA U ZÁKAZNÍKA
PRODEJ NA SPLÁTKY

Ze Sluníčka se sluníčkem Občanské sdružení MIROSA hledá vlastní cestu

Dnes přešly MŠ na právní subjektivitu a snaží se vyprofilovat vlastním programem. Školka na ulici Malinovského v Miroslavi zašla ještě dál, když jako jediná v okrese Znojmo si spolu s vlastní identitou vymyslela i „firemní název“ - Sluníčko. Sluníčko proto, když září, tak se vše s úsměvem daří a je krásně na světě. Umí rozzářit dětské oči, vyloudit úsměv na tváři a teple ji pohládít. To jsou podmínky, které si všichni pro naše děti přejeme, proto jsme také náš školní vzdělávací program nazvali „Šťastné dítě“.

Přímo sluníčkově zářila mateřinka také 9. června, kdy se v ní loučilo 26 předškoláků. Slavnostní odpoledne připravily paní učitelky pro děti i bezmála 60 hostů. Po přivítání všech přítomných ředitelkou školy program zahájil školní pěvecký sboreček Skřivánek čítající 23 dětí. V tom okamžiku došlo na první loučení, jelikož zpívala i předškoláčka Michalka Stuchlíková, která reprezentovala naši MŠ v sólovém zpěvu na Znojemském slavíčkovi a dvakrát soutěž vyhrála. Poté následovalo recitační pásmo Abeceda, oživené obrázkovými kartami s abecedou,



a společná báseň Ahoj, školo. Mezi nejdůležitější část patří slavnostní přísaha dětí, které rodičům slibovaly, že se stanou správnými školáky. Za pedagogický kolektiv popřála ředitelka rodičům co nejvíce radosti ze svých školáků, dětem mnoho školních úspěchů a na památku jim předala diplom, společnou fotku i omalovánky. Žáci byli slavnostně stužkováni pamětními stužkami s nádherným keramickým sluníčkem. Závěrečnou tečku zajistilo „poslední zvonění“ - předškoláci prošli s aktovkami na zádech za cinkotu rolníček slavnostní uličkou.

Celou akci provázela nádherná atmosféra, z níž bylo patrné, že děti byly ve své školce šťastné, dlouho na ni nezapomenou, ale do základní školy se těší a jsou na ni určitě dobře připraveny. Poděkování patří Haně Chaloupkové z Miroslavi, jež keramická sluníčka na stužky vyrobila a je dlouholetou sponzorkou MŠ Sluníčko.

Danuše Jelínková, ředitelka MŠ Sluníčko

MIROSA je nově vzniklá nezisková organizace mladých lidí, kteří se pořádáním kulturních akcí, aktivit na ochranu přírody a kulturních památek i prací s dětmi a mládeží chtějí podílet na rozvoji města Miroslavi a jeho okolí.

Skupinka několika mladých nadšenců se formovala už poměrně dávno, jako občanské sdružení se zaregistrovali v únoru 2003. Středem jejich původních zájmů byla lidská práva, životní prostředí, přičemž postupně se začali více orientovat na svůj region a rozhodli se měnit k lepšímu věci, které jsou blízko a které se jim přímo týkají. Proto se zaměřili na rozvoj Miroslavi a okolí. Výhodou vzniku sdružení vidí především v tom, že mají možnost zúčastnit se grantových výběrů, získat finance z různých zdrojů a postupně se stát rovnocenným partnerem v jednáních s institucemi.

Sdružení sestává z osmi stálých členů, ve věku 18 - 24 roků, kteří tvoří páteř veškerých aktivit, ale často se k nim přidávají další fandové, jež se zapojují spíše nahodile a pomáhají při jednotlivých akcích. Každý má svůj okruh zájmů i dovedností a je pouze na něm, jak je uplatní. Všechny nápady jsou samozřejmě vítány, ale jejich autor musí vyvinout vlastní úsilí, pracovat na nápadu a pokusit se ho reali-

zovat až do konce, přičemž ostatní mu rádi pomůžou a poradí.

O některých aktivitách MIROSY jste se mohli na stránkách ZRCADLA dočíst již dříve (filmový festival Stíny světa, Den židovské kultury, Vlajka pro Tibet aj.) V současné době se pustili i do projektů daleko smělejších a náročnějších. Právě dokončili mnohastránkové „elaboráty“ pro grantové řízení na program Miroslavské raritky a na vybudování moderního dětského hřiště v Miroslavi. Uvědomují si, co obci chybí pro smysluplné využití mladých, kteří nejsou nikde organizováni nebo nechtějí volný čas trávit v hospodě, a snaží se nejen na tyto nedostatky upozorňovat, ale též „přiložit ruku k dílu“. Jsou přesvědčeni, že například kvalitní sportoviště, plavecké bazény, kavárny a čajovny přilákají alespoň část dosud „bezprizorní“ mládeže poflákající se po městech a parcích.

To, že se práce nebojí, dokázali mimo jiné i podle slov místostarosty Romana Volfa, při jarním úklidu černých skládek a odpadu v Miroslavi.

V čem vidí MIROSA největší problémy při naplňování svých záměrů? Podle Elišky Počarovské, jedné ze zakládajících a nejaktivnějších členek skupiny, je to samozřejmě problém financí



foto Mirosa:

Po úklidu lesa

při realizaci náročnějších programů, dále nutnost určité professionalizace týmu, aby byli všichni schopni psát projekty, komunikovat s úřady, s médii (proto se rozhodli další členové absolvovat Školu občanské aktivity organizovanou Hnutím DUHA, která jim poskytne mnoho nezbytných dovedností i informací). Za stěžejní úkol však členové sdružení považují nutnost vlastní

profilace, nalezení cesty, neboť nyní jde o různorodou skupinu silných osobností, kterým nechybí nápady ani elán do práce, ale postupně se musí „naladit na stejnou tóninu“, aby se jejich úsilí ubíralo týmž směrem.

Od 1. června se o sdružení MIROSA můžete dovědět více i z nově vznikajících internetových stránek na adrese www.sweb.cz/os.mirosa. /ham/

Koncert na záchranu kostela téměř bez publika

Poslední květnovou sobotu se konal v Miroslavi benefiční koncert na záchranu kostela sv. Mikuláše v Miroslavských Knínicích, který pořádalo Občanské sdružení Porta coeli ve spolupráci s Městským úřadem Miroslav.

Vystoupil violoncellista, koncertní mistr Janáčkovy opery Národního divadla v Brně Josef Klíč za doprovodu Dagmar Zámečnickové, absolventky JAMU a pedagožky Konzervatoře v Brně. Zazněla zde díla našich slavných skladatelů, ale i vlastní tvorba Josefa Klíče. Oba mladí inter-

preti předvedli skvělý výkon, který by leckde v zahraničí dokázal zaplnit jakýkoliv koncertní sál. Je jen škoda, že tento laureát mnoha cen, absolutní vítěz soutěže mladých umělců Yamaha v USA, hrál před tak malým počtem posluchačů. Bohužel to není v současné době výjimka, kdy koncerty tohoto druhu, pokud jsou vůbec pořádané, jsou slabě navštěvovány. Tento umělec dokázal v Japonsku zaplnit velký koncertní sál s kapacitou 2 500 lidí, ale v Čechách i na Moravě hrál leckdy před setinovým publikem.

Možná bychom se měli nad sebou zamyslet a zrevidovat rčení o muzikálnosti našeho národa a možná by těch revizí mělo být víc. Vždyť i těch „zlatých českých ručiček“ kvapem ubývá. Je to dáno také tím, že upřednostňujeme jiné priority. Hudba našich klasiků to není, poctivá práce také ne, tak co vlastně naplňuje náš život?

Stává se, že ani prostředí, ve kterém žijeme, nás neuspokojuje a máme pro něj jen kritická slova. Jenže právě my jsme ti, kteří mohou prostředím kolem sebe zlepšit tak,

aby se nám zde dobře žilo. Zapojení lidí různého smýšlení, vzdělání a víry do obnovy památek by mohlo přesáhnout i samotný cíl opravy kostela. Na to však potřebujeme odvahy, jež nám mohou dodat lidé stejně smýšlející a uvažující. Proto bych chtěl ještě jednou poděkovat Dagmar Zámečnickové a Josefu Klíčoví, kteří bez nároku na honorář zahráli tak skvělý koncert, a další dík patří také Městskému úřadu v Miroslavi za bezplatné zapůjčení hudebního sálu.

Dr. Lubomír Janda, o.s. Porta coeli, Mír. Knínice

VÝHERNÍ KŘÍŽOVKA

o 5 poukázek v hodnotě 200 Kč na služby poskytované firmou Kosmetika, masáže, pedikúra Zina Hrubá, Moravský Krumlov

Připravili jsme pro vás soutěž o pět poukázek v hodnotě 200 Kč na služby poskytované firmou Kosmetika Zina Hrubá. Pokud se chcete zúčastnit křížovkářské soutěže, zašlete nejpozději do pátku 20. června na korespondenčním lístku správné znění tajenky společně se zpáteční adresou. Vylosovaným výhercům budou poukázky zaslány poštou.

Iolín, CN, artel, me, yunan, dry, naja, covet	Sít' stok	Vězení	Brejlovec	Brzdový systém	•	Královská židle	Patřící Radce	Čaj	Setřená vrstva	Obušek	•	Nepohoda	Textilní surovina	Korálové ostrovy	Končetina	Suchý (angl.)	Spisová zkratka	•	Setnouti	Letec	MPZ aut Ománu	Buřič	Bolestné
Dosna					Prudký proud						Halena (zastar.)							Tělesná cvičení					
Semita					Večírky						Nátura							Časomíra					
1. díl tajenky					Ničitel						Znečišťovat							Vrkoč					
Judský král				Udas					Dopis. zkratka				Popěvek				Syn				Iniciály Polívky		
MPZ aut Litvy			MPZ let. Maroka		Přát si (angl.)	V (angl.)			Už ne				Iniciály Patrasové				Tvoje				Mé (angl.)		
Ch. zn. jódu		Zasloužen		Hustá		Mimozemšťan			Toliko				SPZ aut Prahy										
Sundávat boty		Dravec					Alkaloid						Ostrý přizvuk										
Marocká míra						Nebarev. letáky	Strana						Třmovník									Zkr. délky	
Americká mince					Pařit	Předložka							Krátká zpráva										Ruský souhlas
Pobídka ke skoku				Umělecký směr	Značka poloměru						Bramborák												Když (slov.)

kosmetika masáže pedikúra
Zina Hrubá
TGM 28, M. Krumlov
515 323 981

- analýza pleti přístrojem SAM
- barevná typologie
- lepení řas
- vizáž

Tajenka výherní křížovky z čísla 11 zněla: ... český reprezentant Michal Bursa. Výherci: Folia Alois - Ivančice, Bisová Květoslava - Miroslav, Vaníček Jiří - Moravský Krumlov, Vavřík František - Ivančice, Křečková Bronislava - Miroslav, Moučková Marie - Moravský Krumlov, Jelinek Pavel - Ivančice, Bednář Bohumír - Oslavany, Archman Zdeněk - Ivančice, Fládr Oldřich - Miroslav.

TAJENKA: S kvalitní pedikúrou a epilací za přijatelné ceny - ... (dokončení v tajence).

Dětský den ve Vémyslicích

V sobotu 31.května se dvůr a zahrada školy ve Vémyslicích zaplnily desítkami dětí, které přišly oslavit svůj svátek. Klub přátel dětí a školy pro ně ve spolupráci s místními učiteli připravil tradiční dětský den, plný her, soutěží a písniček. Zatímco ti nejmenší se s nadšením vrhali do zápolení o sladké odměny, rodiče i prarodiče, kteří v hojném počtu své ratolesti doprovázeli, využívali odpoledního slunečného počasí k posezení se známými a přáteli. Mnozí z nich se však společně s dětmi nadšením pouštěli do soutěže o hlavní výhru sobotního odpoledne - velkou přepravku překvapení pro celou rodinu. Bez povšimnutí nezůstala ani stánek s občerstvením, vybavený několika druhy nápojů, masem na kotlíku a různými slanými i sladkými pochutinami. Vlnu nadšení mezi dětmi vyvolal dárek obecního úřadu v podobě zmrzliny, o jejíž zbytky se po spravedlivém rozdělení strhl urputný boj. Také párek určený k opékání nad ohněm byl příjemným zpestřením pro všechny generace. Aby odpoledne nebylo příliš jednotvárné a neomezovalo se pouze na soutěže, připravili si jednotlivé ročníky žáků ZŠ Vémyslice krátká taneční a hudební vystoupení a potlesk sklídl i soubor Podhoráček s pásmem lidových tanců. Zájem návštěvníků vyvolal i příjezd městských policistů z Moravského Krumlova, kteří seznámili přítomné především s prací se psy, s jejich výcvikem i odchyt, a předvedli zadržení pachatele. Dalším bodem programu bylo vystoupení místních dobrovolných hasičů, na jejichž ukázký výcvik mnozí hned tak nezapomenou. Ostatně jako na seznámení s jejich technikou, kterou si mohli všichni nejen důkladně prohlédnout, ale i náležitě osahat. Většina návštěvníků tak neskrývala své uznání nad dobře připravenou akcí a odcházela až v pozdních večerních hodinách. Doufejme tedy, že elán a organizační schopnosti vydrží pořadatelům i nadále.

Radovan Staněk, ZŠ Vémyslice

Desáté narozeniny

Desáté narozeniny, to může být málo i hodně. Deset let již trvá přátelství mezi naší základní školou a školou v Sankt Leonhardu. V září a květnu se setkávají žáci obou škol jednou v Rakousku, jednou u nás v Moravském Krumlově. Ve středu 14. května jsme jeli do Rakouska a návštěva byla opravdu výjimečná. U příležitosti 10. výročí se slavilo, zpíváno, tančilo a hlavně mluvilo německy, anglicky i česky. Úvodní představení našeho programu jsme tentokrát měly na starost my Zdeňka Slámová anglicky a Miša Šmidová německy. Rakouští přátelé nás přivítali dvěma písničkami, my jsme jim za doprovodu kytary paní učitelky Bystrianské zazpívali německy, anglicky i česky. Naši hostitelé se dále představili tancem na píseň skupiny ABBA. My jsme se na oplátku pochlubily vlastní choreografií „Crazy bout you“ od skupiny Tima Reece. I Petr Svoboda měl připravené překvapení, za doprovodu kytary a harmoniky zazpíval „Když jsem byl chlapec malý“. Bylo to jeho poděkování maminkám, které pro nás chystají pohostění. Samozřejmě, že oba páni ředitelé také připomněli 10. výročí. Nejlepší dárek nám předala paní učitelka Margareta - 13 nových adres, 13 nových Brieffreundů. Pak jsme vyrazili na oběd k našim kamarádům. Odpolední program byl rozmanitý. Někdo navštívil krásný hrad Rosenburg, někteří byli v muzeu strašidel, někdo byl plavat v krytém bazénu. Většinou jsme volný čas trávili přímo v Sankt Leonhardu. Odpoledne tak uteklo rychleji, než jsme si přáli, a byl tu čas odjezdu. Rozloučili jsme se a neradi se vraceli domů. Už teď se těšíme na další návštěvu v září!

Zdeňka Slámová a Michaela Šmidová,
redaktorky školního časopisu Junior ze ZŠ Ivančická

Odpoledne patřilo všem

V neděli 1. června se v rámci oslav mezinárodního Dne dětí uskutečnilo zábavné odpoledne. Letošní oslavy tak navázaly na úspěšnou loňskou akci. Zábavné odpoledne u rybníka pořádal DDM v Mor. Krumlově společně s příslušníky MěP. V úvodu odpoledne promluvila k přítomným paní místostarostka Marie Valachová. Velitel MP pan Klikar potom přítomným dětem popřál vše nejlepší k jejich svátku a všem příjemné odpoledne. Na pódiu se představily děti z krumlovských základních a středních škol, členové zájmových kroužků DDM a oblíbená studentská kapela NAŠKRK. Děti zpívaly, tančily i cvičily a vždy byly odměněny mohutným potleskem diváků. Celý pořad profesionálně a bravurně konferovala Hana Štěpánová. V prostoru areálu byla rozmístěna stanoviště, kde si děti mohly vyzkoušet střelbu ze vzduchovky, luku, překonat lanové lávky, vyzkoušet překážkovou dráhu nebo lov rybiček. Nechyběl skákací hrad pro nejmenší a děti i rodiče si mohli odnést vlastnoručně namalovaný hečvábný šátek. Na těchto stanovištích se kromě DDM prezentovali krumlovská Tělocvičná Jednota Sokol a příslušníci složek Integrovaného záchranného Systému ČR. Zejména kluci obdivovali výstroj policejních potápěčů a zbraně, přilby, štítů a neprůstředné vesty těžkooděnců. Kdo chtěl, mohl si vyzkoušet práci s hasičskou stříkačkou nebo se svést na policejním motorovém člunu. Svůj program zde měli také příslušníci MP Mor. Krumlov. Psovod zvědavým návštěvníkům ukázal něco z výcviku svého pejska, včetně zadržení nebezpečného pachatele, kterého ochotně zahrál příslušník vězeňské policie Znojmo. Tradičně byla v areálu k vidění speciální technika příslušníků hasičského sboru (Mor. Krumlov, Rakšice). Diváci také viděli záchranu zraněné osoby z havarovaného vozidla Rychlou záchrannou službou, hašení požáru, použití vzduchových polštářů, eskortní vozidlo Vězeňské služby Znojmo, vozidlo dopravní policie vybavené radarem a policisty Státní policie ČR ze Znojma a Mor. Krumlova při osobních soubojích. Mezi tím vším se na koních vznešeně projížděly členové jízdního oddílu Městské policie Brno ve slavnostních uniformách. Poděkování patří pořadatelům, všem vystupujícím dětem a jejich učitelkám, příslušníkům IZS a také přítomným rodičům a jejich dětem. Protože nejhezčím dárkem k jejich svátku byla pozornost rodičů a společně strávené odpoledne. Ing. Yvona Žáková

Kulturní programy 16. - 30. června 03

Kulturní a informační centrum Ivančice

- **18.6. v 16.30 hod.** - **Návraty do historie** - vernisáž výstavy výtvarného oboru ZUŠ Ivančice. Otevřeno: po - pá: 9.00 - 11.00, 13.00 - 17.00 hod., so - ne: 13.00 - 17.00 hod. v památníku Alfonse Muchy (Palackého 9). Výstava potrvá do 27.6. 2003.
- **19.6. v 10.30 hod. a 25.6. v 9.00 a 10.30 hod.** - **Výchovný koncert ZUŠ Ivančice** - pro základní školy. Kino Réna, vstupné 10 Kč.
- **Připravujeme: • 25., 26., 27. - Ivančická pouť** - Palackého náměstí. Poutňové trhy a atrakce, kulturní program: pátek - 15.00 - Miks Maž, 17.00 - Gwalam, 19.00 - Sanklabano. Sobota - 14.00 - Kamarádi na hradě, 15.00 - taneční škola M. Holého, 16.00 - F. M. Band, 18.00 - Kompromis. Neděle - 14.00 - Dubňanka. • **23.8. v 7.30 hod. - Flora Olomouc** - letní etapa - botanická zahrada, palmový a tropický skleník, zahradnické trhy, zábavný program. Celodenní poznávací zájezd, odjezd od Besedního domu. Doprava: 160 Kč. • **25.9. v 9.00 - Rebelové** - zájezd na muzikál do Prahy do divadla Broadway. Cena: 835 a 735 Kč (vstupenka a doprava).

STÁLÁ EXPOZICE VLADIMÍRA MENŠÍKA

Palackého 9 (Památník A. Muchy), Ivančice

Letní otvírací doba: po, stř 9.00 - 11.30, 12.00 - 17.00
ú, čt, pá 9.00 - 11.30, 12.00 - 16.00
so, ne 9.00 - 12.00, 13.00 - 17.00

Vstupné: 10 a 20 Kč.

Dům dětí a mládeže Ivančice

- **celý měsíc - Ekookénko DDM** - je tu vědomostní soutěž, kde uplatníte své znalosti o přírodě. V DDM Tesařovo nám. 1.
- **pátky v měsíci od 17.00 hod.** - **Klubové diskotéky pro náctileté** v klubu OKNO, poplatek: 15 Kč.
- **27.6. v 17.00 hod.** - **Diskotéka k rozloučení se školním rokem**, v DDM - klub OKNO, poplatek: 15 Kč.

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

- **20.6. od 17.00 hod.** - **Diskotéka pro náctileté**. Rozloučení se školním rokem ve víru tance, hudby a netradičních soutěží. Vstupné 20 Kč. Na DDM Moravský Krumlov.
- **Připravujeme:** Poslední místa na letní tábory pořádané DDM Mor. Krumlov. Přihlásit se můžete do konce června. • **7. - 11.7. - Příměstský tábor Kopretina**. Po - pěší výlet do Budkovic, opékání špekáčků (25 Kč), Út - výlet do Brna - projížďka parníkem, hrad Veveří (150 Kč), St - archeologické naleziště v Krumlovském lese (25 Kč), Čt - hrad Cornštejn (220 Kč), Pá - středověká osada Mstěnice (55 Kč). Přihlásit se můžete na jednotlivé dny i celý týden. Hlavní vedoucí Lenka Pokorná.
- **20.7. - 27.7. - Letní aerobic camp - JANOV 2003**, cena: 2.103 Kč. LDT Janov u Slavonic. Ubytování ve 4 - 5 lůžkových pokojích s přísl. tějden plný her, zábavy a samozřejmě aerobiku. Sportovní tábor určený nejen pro členy kroužků aerobiku. Hlavní vedoucí: Yvona Žáková.
- **22.8. - 30.8. - Tábor pro teenagery TAPETA**, cena: 2.300 Kč, RS Štíř díl u Kruševburku na Českomoravské vysočině. Ubytování ve 4 - 6 lůžkových pokojích. Na tapetě budou outdoorové a cyklo aktivity, sportování, koupání a aerobic. Od 14-ti let. Hlavní vedoucí: Yvona Žáková.

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

- **červen - Podíjví našima očima** - fotografie a výtvarné práce zaměstnanců Správy Národního parku. Galerie Knížecí dům, otevřeno: Po - Pá 8.30 - 12.30, 13.30 - 15.30, výstava potrvá do 30.6. 2003.
- **červen - Výtvarné práce ZUŠ, práce dětí MŠ** - výtvarná soutěž. Městský úřad, nám. Klášterní 125, MK.
- **21.6. v 19.30 hod.** - **Mezinárodní hudební festival 13 měst - Centus Moraviae** - koncert „Dva světy romantiky“ - Alexander Besa - viola, Wihanovo kvarteto, zámek - Slovanská epopej.

Městské kulturní a informační centrum Miroslav

- **21.6. - Memoril Milana Irvského** - mezinárodní fotbalový turnaj žáků. Pořádá - FK Miroslav.
- **22.6. v 9.00 hod.** - **Boží tělo** - slavnostní mše na náměstí u sochy sv. Floriána. Pořádá - ŘK. Farní úřad, MKIC a město Miroslav.
- **21. - 22.6. - Víkendové táboření na chatě u koupaliště** - pořádá DDM.
- **29.6. - Sváteční bohoslužba ke svátku sv. Petra a Pavla** v katolickém kostele.
- **30.6. - 4.7. - Příměstský tábor** na chatě u koupaliště s tematikou „Lovci mamutů“. Pořádá DDM Miroslav.

Klub českých turistů Ivančice

- **17.6. - výstava "Podíjví našima očima"** - fotografie, výtvarná díla a předměty ze sbírek pracovníků NP Podíjví. Odjezd v 8:50 od Besedního domu autobusem, zpět pěšky po Rokytné do Ivančic. Vede p. Flíček.
- **20.6. - táborák na Alotriu** (nad hrbitovem). Zveme všechny zájemce o tábornické posezení, pozpívání, pobesedování. Špekáčky s sebou.
- **21.6. - zájezd "Lysá hora u Ochozu"**. Odjezd BUS z Brna Zvonařky v 7:50 (nástupiště H 39) na zastávku Ochoz - Na Pastýrkách. Trasa: asi 12 km údolím Řičky - Lišeň. Vede p. Polák.
- **Připravujeme: • 11.10. - Slovákými vinohrady** - zájemci se přihlásí do 30.6. u p. Flíčka - Tel.: 546 452 788.

Mateřská škola, Školní klub a družina Oslavy

- **19.6. ve 14.00 hod.** - **Žížala** - Zábavná hra pro všechny děti, které se nebojí pohybu a rádi něco vyhrají. U ŠK. Členové zdarma, ostatní 10 Kč.
- **20.6. v 16.00 hod.** - **KLUBÁK 2003** - Již tradiční oficiální hodnocení a odměňování kolektivů z jednotlivců z kroužků a skupin. Akce je určena pro nominované členy ze všech kolektivů MŠ, ŠK a D, učitele a sponzory, kteří dostanou osobní pozvánku. Hlavní cenu darovala cestovní kancelář PROFAG - zájezd do Chorvatska v ceně 3.300 Kč. V sále klubu.

PROGRAM KIN

KINO MOR. KRUMLOV ☎ 515 322 618

- stř 18.6. ve 20.00 **LOŮ DUCHŮ**
Dobrodružný horor USA, titulky
- so 21.6. ve 20.00 **KRUH**
Horor USA a Japonska, titulky
- ne 22.6. v 17.30 a 20.00 **LÁSKA S VÝSTRAHOU**
Komédie USA, SRN, titulky
- stř 25.6. ve 20.00 **DAREDEVIL**
Akční film USA, titulky
- so 28.6. ve 20.00
- ne 29.6. v 17.30 a 20.00

KINO RÉNA IVANČICE ☎ 546 451 469

- stř 18.6. ve 20.00 **8 MÍLE**
Muzikál USA, titulky
- ne 22.6. ve 20.00 **PIANISTA**
Válečný koprodukční film
- stř 25.6. ve 20.00 **DŮM NARUBY**
Komédie USA
- ne 29.6. v 17.00 a 20.00 **KAMEŇÁK**
Česká komedie

KINO OSLAVANY ☎ 546 423 018

- so 21.6. v 19.00 **PUPENDO**
Komedie ČR s B. Polívkou
- ne 22.6. v 19.00 **RYTÍŘI ZE ŠANGHAJE**
Akční film USA, titulky
- so 28.6. v 19.00 **TEST**
Thriller USA, titulky
- ne 29.6. v 19.00 **ŽÁBA K ZULÍBÁNÍ**
Komedie USA, titulky

LETNÍ KINO MIROSLAV ☎ 515 333 538

- pá 20.6. ve 21.30 **PÁN PRSTENŮ: DVĚ VĚŽE**
Film N. Zelanda, USA, titulky
- so 21.6. ve 21.30 **TEST**
Thriller USA, titulky
- pá 27.6. ve 21.30 **HARRY POTTER A TAJEMNÁ KOMNATA**
Dobrodružný film USA, SRN
- so 28.6. ve 21.30 **INTACTO**
Thriller Španělsko, titulky
- ne 29.6. ve 21.30 **HOLKY TO CHTĚJ TAKY**
Komedie Německo

Změna programů vyhrazena.

Kemp a koupaliště Vémyslice PROGRAM NA ČERVEN 2003

- 13.6. od 20. hod. - **ZAHÁJENÍ SEZÓN**. TANEČNÍ ZÁBAVA, hrají skupiny Naškrk, Nexus a S.R.O.
- 21.6. od 20 hod. - **DISKOTÉKA**
- 28.6. od 20 hod. - **DISKOTÉKA**

Informace na tel. č. 776 094 250, 515 323 388 po 20 hod.,
nebo na e-mailu kempkoupání@znojmsko.com

Národní památkový ústav v Brně, Správa státního zámku Vranov nad Dyjí, Střední zahradnická škola Brno a Květinová galerie Brno pořádají výstavu

Vranovská lilie

květinová aranžmá v Sále předků a v zámecké kapli
Výstavu můžete navštívit od 13. - 22. června v rámci prohlídky zámku denně (kromě pondělí) od 9 do 17 hodin.

Boutique elegance - Miroslav, nám. Svobody 12, tel.: 515 333 328
ČSŽ, OÚ - Prosiměřice

Módní přehlídka - léto 2003

s kulturní vložkou

sobota 21. června 2003, od 16.00 hodin - KD Prosiměřice

Na akci se podílí: **HASKO** - česká výtvarná tvorba módní návrhářky a výtvarnice paní Hany Skoumalové z Brna. Ručně malované oděvy, originální zpracování.

T.I.K. - Ing. Ivetty Nedomové z Brna. Pletená móda, ruční batika. Originální modely, které úspěšně předvádí a nosí herečky - Naďa Konvalinková a Květa Fialová.

Boutique elegance - paní Emílie Plattkové z Miroslavi předvede módu pro mladá „léto 2003“ a nadměrné velikosti. Vše od českých firem - **Martony, Jaal, Prostějov, Jindřichův Hradec**, atd.

Po akci nabízíme odbornou konzultaci a poradenství v oblékání pro všechny typy postav včetně materiálů. Předvedené modely lze zakoupit. Informace na tel. číslo: 515 333 328 - pí. Plattková, 515 271 013 - pí. Bíbová.

VÍTÁNÍ LÉTA

S HUDEBNÍM A ZÁBAVNÝM PROGRAMEM na Vrabčím hájku v Moravském Krumlově
sobota 5. července od 19.00 hodin

rocková kapela **ARCUS**

motocykly Harley Davidson

tombola a občerstvení

Vstupné 60 Kč. Akce se koná za každého počasí.
Srdečně Vás zve MS ODS Moravský Krumlov

Lopraisova vítězná Tatrovka v Šumicích



Text: Kráta

foto: Filip Henek - Vítězná Tatra Karla Lopraise

V sobotu 24. května se uskutečnil v Šumicích již pátý ročník turnaje v malé kopané. Na místním hřišti se na třech plochách utkalo celkem 19

mužstev ve dvou kategoriích. V té žákovské zvítězili hráči Kupařovic, druhé byly Loděnice a třetí skončily Rakšice. V kategorii mužů si prvenství

a tím i putovní pohár odvezli hráči Orla Ivančice, kteří ve finále na penalty porazili loňské vítěze z Lišné. Třetí příčku obsadil Ořechov.

Nebyla to ale pouze kopaná, která přilákala velké množství diváků. Ti se také přišli podívat na vítěznou Tatru Karla Lopraise. Samotný Karel se ze zdravotních důvodů účastnit nemohl, ale skvěle ho zastoupil jeho kolega z týmu Bedřich Sklenovský, který se o Tatru nyní stará. Na všetečné otázky o Africe, vozidle a samotném závodu Rallye Paříž - Dakar odpovídal velice vstřícně. Těm, kterým se vůz zalíbil a chtěli poznat na vlastní kůži jeho téměř šestset koní, to posádka ochotně dovolila.

Nebyla to jediná atrakce během slunečného sobotního odpoledne. Pan Komárek umožnil projížďku s povozem, který měl pouze dvě koňské síly, ale i tak si jeho hřebci celý den neoddechli. Velký dík patří pořadatelům - členům Orla Šumice a panu Otoupalovi z hospody U krocana za připravené občerstvení.

Běh Terryho Foxe v Padochově už s pětiletou tradicí

V sobotu 21. června pořádá TJ Sokol Padochov V. ročník Běhu Terryho Foxe.

V letošním roce již uplyne 22 let od úmrtí mladého Kanadana, kterému v osmnácti letech amputovali nohu postiženou rakovinou kostí. V bolestech a utrpení, které prožíval a které viděl u ostatních pacientů, se zrodila myšlenka, jak pomoci v boji proti této zákeřné nemoci. Terry se rozhodl běžet „maratón naděje“ a uspořádat sbírku finančních prostředků na výzkum léků proti rakovině. Za 143 dnů uběhl 5 565 kilometrů. V provincii Ontario byl nemoc donucen běh přerušit. Ještě než 23letý Terry 28. 6. 1981 umírá. Z jeho „maratónu naděje“ vznik-

la tradice, která se rozšířila po celém světě.

V průběhu deseti ročníků (1993 - 2002) se v České republice zaregistrovalo 520 tisíc účastníků, kteří přispěli více než 19 milionů korun pro odborná pracoviště na výzkum léků. Pořadatel „Běhu Terryho Foxe“ v ČR se mohou pochlubit od roku 1999 mezinárodním prvenstvím v počtu pořádaných běhů (přes 200 ročně) i počtu účastníků během jednoho roku. Od roku 2000, na základě dohody s velvyslanectvím Kanady, je hlavním organizátorem Česká obec sokolská.

TJ Sokol Padochov je při letošním V. ročníku jedinou organizací v bývalém okrese

Brno-venkov, která ve spolupráci s městem Oslavany pokračuje v této tradici. V loňském ročníku bylo jen v Padochově zaregistrováno 112 účastníků a vybráno 7 215 Kč. Mohli jsme být právem hrdí, že naše malá obec se svou účastí zařadila před města jako jsou Břeclav, Ivančice, Litomyšl, Kyjov nebo Kuřim.

Letos bude start v 10 hodin na hřišti u Sokolovny. (Od 9 hodin bude prezentace.) Trať povede kolem areálu. Běh Terryho Foxe je během nesoutěžním a je ho možno absolvovat jakýmkoliv způsobem. Chůzí, klusem, během, na kole, na koloběžce, s kočárkem apod.. Akce se mohou účastnit všichni občané, od kojenců až po seniory. Minimální vklad - příspěvek na výzkum léků proti rakovině - je 15 Kč. Podle výše peněžního příspěvku obdrží každý účastník cenu (samolepku, diplom, členku nebo tričko). Pro občany, kteří se z jakéhokoli důvodu nemohou přímě

akce účastnit, bude v samostatné u paní Vyhňákové instalována pokladnička pro poskytnutí libovolné částky.

Po skončení běhu bude sehraáno přátelské utkání „starých pánů“ Padochov versus Zbýšov v házené. V odpoledních hodinách vystoupí skupina mažoretka „Anife“. Pro děti budou připraveny koníci s bryčkou a hasičská zášahová jednotka z Ivančic předvede svoji techniku v akci. Od 15 hodin všem zahrají „Pumpáři“. Případné změny budou zveřejněny v místním rozhlase.

Zveme všechny občany z celého okolí na tuto humanitární akci, na dobré občerstvení a dobrou zábavu.

Vážení čtenáři, chtěli bychom požádat Vás, kteří mohou přispět svou účastí a finančním obnosem, POMOZTE k řešení této zákeřné nemoci. Nikdo z nás neví, zdali tuto pomoc nebude potřebovat sám. Děkuje Vám. Miloš Růžička, TJ Sokol Padochov

Hasiči se utkali bez ohně

Čtvrtek a pátek 5. a 6. června patřil na dvou sportovištích v Brně a ve Znojmě třetímu ročníku společné krajské soutěže v požárním sportu družstev Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina a Jihomoravského kraje. Dvanáct družstev a na 130 soutěžících se ve dvoudenním klání utkalo ve čtyřech disciplínách - ve výstupu do čtvrtého podlaží cvičné věže, v běhu na 100 metrů s překážkami, ve štafetě 4 krát 100 metrů s překážkami a v požárním útoku. Absolutními vítězi v celkovém hodnocení výkonů po všech disciplínách se stali reprezentanti okresu Třebíč v kraji Vysočina, na druhém místě skončili hasiči z družstva okresu Jihlava, třetí příčku obsadili hasiči z okresu Blansko. V samostatném hodnocení družstev byli nejlepší hasiči z okresu Blansko před „A“ týmem hasičů z územního odboru Brno a družstvem hasičů z okresu Znojmo. O celkovém vítězi definitivně rozhodl až závěrečný požární útok, který je pro svoji fyzickou náročnost přezdívan „disciplinou pravdy“. Právě v této soutěži se favorizovanému týmu brněnských hasičů nepodařilo překonat čas hasičů z Jihlavy a Třebíče, kteří cíl dosáhli o necelé dvě sekundy dříve. Nejvyrovnanější výkon ve všech disciplínách podávalo družstvo hasičů z Blanska, v němž startoval i okresní ředitel kpt. Ing. Jiří Maňoušek. Příští IV. ročník společné krajské soutěže v požárním sportu družstev se uskuteční v kraji Vysočina a jeho dějištěm bude Pelhřimov.

Řádková inzerce

Soukromá řádková inzerce: ZDARMA
Komerční řádková inzerce: 200,- Kč
(cena bez 22% DPH, maximálně 250 znaků,
pro vyúčtování uvádějte svou zpáteční adresu)
tel./zázn.: 515 322 388, fax: 515 322 722
e-mail: noviny.zrcadlo@seznam.cz, sms: 777 769 815

POZOR!
SMS SE SOUKROMOU
INZERCÍ JEN NA TEL.:
777 769 815

Komerční inzerce

- **Silik, těsnění oken a dveří, žaluzie vertikální, horizontální, předokení rolety z PVC a hliníku, sítě proti hmyzu do oken i dveří, lamelové dveře, laminátové podlahy. Dodá, namontuje, zajistí servis: Pavlík Ivo, Dukovany 221, tel.: 568 865 321, mobil: 602 719 156.**

- **Zajistím půjčku bez ručitele 20.000 až 100.000 Kč. Tel.: 721 452 924.**

Koupím

- **menší RD v MK stojící samostatně s malou zahrádkou. Tel.: 558 681 363, mimo soboty.**
- **byt 2 + 1 v OV nebo menší RD v OV v MK nebo v okolí, cena do 400 tis. Kč. Tel.: 732 759 144.**
- **garsonku nebo 1 + 1 v MK. Platím hotově. Tel.: 515 323 912.**
- **chatu nebo pozemek u vody. Tel.: 736 428 458.**
- **frézu TS 62. Tel.: 515 323 098 - večer.**
- **el. motor 380 V, 202 kw, 2 800 ot. Tel.: 721 954 317.**
- **el. motory, dynamo, startéry. Tel.: 728 891 740.**
- **plech. vrata, rozměr cca 2,5x2,5 m; plast. jímka - 9m³. Tel.: 732 203 820.**
- **TV model TC-481 zn. Panasonic Color na ND Tel.: 732 668 606.**
- **zachovalý cívkový magnetofon B73. Tel.: 721 330 352.**

Prodám

- **malou rekreační chatu na Vranovské přehradě u vody. Cena dohodou. Tel.: 605 247 677.**
- **zdrnou patro. chatu s bazénem v chat. oblasti u Mohelna. Cena dohodou. Tel.: 604 262 026.**
- **zdrnou garáž v Oslavanech za 60 tis. Kč. Tel.: 728 883 637.**
- **Audi 80 1.6, r.v. 79, STK 11/03, červ., 10 tis. Kč. Tel.: 728 844 577.**
- **Opel Kadet GSI-2i, bez STK, cena dohodou. Tel.: 604 980 266.**
- **traktor dom. výroby, benzin. motor z oktávky v dobrém stavu, cena dohodou. Při rychlém jednání sleva. Tel.: 604 633 644.**
- **nákl. auto IFA na ND. Cena dohodou. Tel.: 515 322 095.**
- **Fiat 850I na náhr. díly. Tel.: 777 179 139.**
- **litá kola na Š Felicii R-13 +4x bezpeč. šrouby, málo použ. Cena 7.000 Kč. Tel.: 602 586 598.**
- **ND na Moskvě Aleko, komplet. motor najevo 68 tis. km, zadní světlá a nárazník, komplet. páté dveře (kufr.), cena dohodou. Tel.: 568 422 552, 776 641 285.**
- **el. stahování oken na auto; 2 ks el. motory - nové, 1220 ot. a 1500 ot. Tel.: 515 333 883.**
- **stroj na výrobu tvárnice 45x 30x23 cm, levně; stav. míchačku 120 l, vykl. na obě strany, 380 V; 8 m³ černý kabínek 20x10 cm; 4 ks stav. vysouvací kozy. Tel.: 721 954 317.**
- **levně asi 2 fůry škváry, spěchá. Tel.: 605 471 368.**
- **zbytky laminovaných desek, vhodné pro domácí kutily. Výběr z mnoha dezénů, výhodné ceny. Tel.: 515 322 095.**
- **vozik 50x70 cm, nové duše, pláště, ložiska. Tel.: 721 954 317.**
- **smalt. plech na kruhový bazén, hnědý, 700 Kč; dveře 2 ks bílé, 60 cm, levé a 2 ks pravé, 350 Kč/ks; nerez. dvoudřez, vnější rozměr 63x80 cm, samotné dřezy 34x40 cm, 1.000 Kč. Tel.: 606 581 533 po 18 hod.**
- **TV stolek černý se svisl. přihrádkami, na kolečkách, 39x91 cm, v. 47 cm, pěkný, PC 1.800 Kč, nyní 500 Kč. Tel.: 546 451 258.**
- **kancelářský nábytek světlý (psací stůl, stůl pod počítač, stůl pod tiskárnu, police na šanony, uzamykatelná skříňka). Cena dohodou. Tel.: 603 170 977.**
- **regály a pulty vhodné na vybavení obchodu. Stříbrošedý smrk. Pěkné, cena dohodou. Tel.: 603 171 977.**

Náročný víkend v Olbramovicích



foto: autor

V pátek 30. května se na ZŠ Olbramovice konal 18. ročník Jahodového poháru. Letos se sešlo 17 družstev 1.-5. ročníku z devíti okolních škol, aby si zahrály vybitou nebo kopanou. Hlavní cenou byly poháry s jahodami a věcné ceny. Ostatní děti Základní školy Olbramovice plnily podmínky soutěže zdatnosti a fandily mladším spolužákům.

V sobotu se uskutečnila soutěž dospěláckých hasičských družstev o Pohár starosty obce, ve které startovalo 16 mužských a 4 ženská družstva. V mužích vyhrálo družstvo z Chvalovic, v ženách z Miroslavi. Po celý den se mohly děti vydovádět při soutěžích, ze kterých si každé odneslo malou mlsnůstku nebo věcnou cenu. Večer se na koupališti mohli bavili ti starší se skupinou Barbaři.

V neděli od 13. hodin probíhaly sportovní soutěže pro všechny děti z Olbramovic na hřišti TJ Olbramovice. Hrál hudba, opékalo se maso, podávalo se občerstvení, k tomu nechyběly kolotoče, houpáčky, střelnice a jiné pouťové atrakce. Ladislav Ruibar

PŘÍŠTĚ MĚSÍČNÍ ČERVENCOVÉ VYDÁNÍ

ZRCADLO

Vydavatel: Pavel Šašinka, Adresa redakce: Tiskárenská 439, Moravský Krumlov, tel.: 515 324 803, 515 322 281, fax: 515 322 722, e-mail: noviny.zrcadlo@seznam.cz. Soukromá řádková inzerce: tel./zázn.: 515 322 388, sms: 777 769 815. Příjem komerční inzerce, grafická příprava a distribuce: Marek Pečér, tel.: 608 252 541. Osvit a tisk: Samab Brno Group, a.s., Cyrilská 14, Brno, tel./fax: 543 210 364. Vydavatel neodpovídá za pravdivost a obsah uveřejněných inzerátů a dodaných článků. Náklad 12.100 kusů, ČERVENEC/2003 vyjde 27. června 2003, uzávěrka: 24. června 2003. Registrace MK ČR E 13423. Výtisk zdarma.